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Міжнародна організація праці (МОП) є однією з найбільш 

представницьких міжнародних організацій діяльність якої направлена на 

дослідження і  регулювання проблем у трудових відносинах суб’єктів праці, 

визначення місця та ролі в системі правового захисту соціальних та 

економічних прав людини. Впровадження розроблених МОП міжнародно-

правових документів мало велике значення для розвитку українського 

законодавства та формування правової позиції України, яка, як  рівноправний 

член міжнародного співтовариства, бере активну участь у діяльності МОП з 

1954 року. 

Системна та динамічна  співпраця МОП з Україною  спрямована на: 

• ратифікацію й практичне впровадження конвенцій МОП та сприяння 

гармонізації національного законодавства з міжнародними трудовими нормами 

МОП та європейськими стандартами; 

• реформування трудового законодавства і підтримку реформ у сфері 

соціального страхування та соціального забезпечення; 

• розроблення та реалізацію програм забезпечення зайнятості, в тому 

числі молоді, інвалідів, осіб, постраждалих від торгівлі людьми; 

• реформування статистики праці; 

• сприяння формуванню і підвищенню ефективності адміністрації праці 

та її складових, в тому числі таких інституцій як державна інспекція праці, 

органи державного нагляду у сфері охорони праці, служба посередництва і 

примирення. 

Результатом діяльності МОП і України за роки її незалежності є понад 20 

проектів технічного співробітництва, об’єднаних у 3 широкомасштабні 

програми, найбільшими із яких стали Програми гідної праці, що є 

частиною UNDAF (Рамкова програма допомоги ООН ) та Цілей розвитку 

тисячоліття.  За допомогою соціального діалогу ці розробки стали ключовим 

елементом державної соціальної політики, програм профспілок та 

роботодавців, охопили основні сфери ринку праці, в тому числі сприяли рівню 

зайнятості населення, реформуванню системи  соціального забезпечення, 

запобіганню поширенню ВІЛ/СНІДу у сфері праці, викорененню дитячої праці 

та запобіганню торгівлі людьми, а також посиленню превентивної культури 

охорони праці. сприяння реалізації основоположних принципів і прав у сфері 

праці.  

Отже, спільна діяльність МОП в Україні охоплює особливо важливі в 

нинішніх непростих економічних умовах основні питання соціальної політики і 

сприяє подальшому розвитку ринку праці, удосконаленню професійного 

навчання безробітних, розвитку малого і середнього бізнесу, реформуванню 

трудового законодавства і пошуку шляхів забезпечення ґендерної рівності. 


